

10/13

星期二

责编:程亮 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0510-82756337

电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

卖掉房子作资本参加“无店铺连锁销售”，丈夫反对就用离婚来要挟，为升到高级业务员——

她把3岁儿子拉进传销当上线

一伙人打着“西部开发”“民间资本运作”的旗号，以“红木生意”“承包工程”等为名，蒙骗亲朋好友参加“无店铺连锁销售”，两年多时间非法经营额就达2300余万元，一些参与者深陷其中。有人将自己的七大姑八大姨骗来当上线，有人置家庭破裂于不顾，为了升到高级业务员，甚至把3岁的儿子拉来补线。这是迄今为止无锡地区涉案人数最多、金额最大的一起特大传销案件。《生活无锡》从宜兴警方获悉，这起特大传销案件经宜兴警方破获后，近日共有34名涉案嫌疑人被判刑。

她把3岁的儿子拉进传销当上线

高某原本和丈夫在宜城经营小生意，一家三口，和美美。只是，自从高某听了朋友鼓动，去广西投资“无店铺

连锁销售”后，这一切便改变了。去年，多年不见的好友突然与她联系，说自己去广西宾阳做红木、建材生意，正好碰上那里政策扶持，掘到一桶金，一年轻轻松松赚个百来万，她邀请高某去考察行情，提供路费，权当是去旅游了。

“反正不要自己花钱，何乐而不为？”高某有些心动，于是，跟着好友去了广西宾阳。好友的办事处设在一栋居民楼里。进了屋子，里面的人嘘寒问暖，端茶递凳，热情得让人多少有些吃不消。

此刻，好友却一脸愧色，“高姐，不瞒您了，其实，我做的不是啥红木建材生意，而是无店铺连锁销售。这可是个千载难逢的机遇，连锁销售是国家引进的新生事物、萌芽阶段，萌芽就意味着利润丰厚……人我们这行，门槛很低，只要交3800元，给你一个八件套：西服、衬衫、领带等。不是你要去摆地摊，也不要你去上门推销，你只要发展三个下线，就可以赚很多的钱，可以赚1040万……”接着，好友又请来一名“资深经理”，单独辅导高某——“你觉得像传销吗？”经理单刀直入提出这个敏感话题，“我分析给你

看，传销是金字塔结构，而我们这个行业是梯形结构。传销是终身世袭制，我们实行‘出局制’……”差不多花了半天的时间“狂轰滥炸”，见高某似懂非懂、将信将疑的样子，“资深经理”就此打住。

随后的几天里，好友又带高某不停地去听课，只见小小的出租房里挤满了人，台前，演讲者情绪激昂，“这是一个敢梦敢想的空间，不论你过去是做什么的，学历高低，背景如何，只要你有一颗坚持不懈的心，总有一天你会升到公司的最高级别！”煽动性的语言，加上现场气氛的感染，高某顿觉飘飘然，似乎看到小山样的人民币正在招手……就这样疯狂地开“晨会”、“学管理”、“现身说法”、“成功励志”……高某被一步步地请入“瓮”中。

为晋升为高级业务员，高某不仅卖掉了价值四五十万的房子作为资本，到处借高利贷，还将丈夫和舅舅一起拉进来做下线。高某的丈夫跟她到广西后，一下明白了情况，说这就是传销，坚决反对妻子参与。只是，执迷不悟的高某却用离婚要挟，并带着儿子离家出走。为了补线，高某还把3

岁的儿子拉进传销网络。

他骗六七十岁的亲戚做下线

强某原本和妻子一起开出租车，去年下半年，强某被朋友以做红木生意为由骗到广西宾阳，经过“洗脑”，强某加入了非法传销组织。此后，他把车子都卖了，把宝全押在了“无店铺连锁销售”上，之后，强某以收入丰厚为诱饵，又将自己的亲戚朋友、七大姑八大姨能骗的都拉进来做了下线。

其实，做传销的大多是这样家族式发展，说白了就是“杀亲杀熟”，有的甚至连六七十岁的老人都拉来做下线。强某做连锁销售10个月，发展了30多名下线，组建了自己的传销体系，非法经营额一千多万元，非法所得一百多万元。

被捕之后，强某后悔地说：“要是没有政府态度这么坚决地打击取缔，我还真不知道要带着我的下线成员陷多深。我曾经对这个行业忠贞不渝，非常相信它的前景。事实却不是这样，所谓的财富其实都是来自下线，而下线拿出来的都是血汗钱，很多人申购产品的钱是借来的，有的甚至是

借了高利贷！这真是一场噩梦！希望深陷传销的朋友们能觉醒！”

今年以来，宜兴警方反传销专案组警员已经两次到广西宾阳等地，深入虎穴、缜密侦查，从涉案人员上下线的比对中，一张非法传销组织网络图逐渐显现。截至目前，已查明“无店铺连锁销售”传销参与人员2000多名，非法经营数额逾1个亿，抓获万帮红等宜兴籍非法传销骨干人员103名，其中已移送起诉87人，依法扣押、冻结赃款413万元，扣押高档轿车10辆，基本摧毁了宜兴市“无店铺连锁销售”传销组织的网络体系。

9月28日，宜兴市人民法院对“无店铺连锁销售”特大传销组织的第二批34名“高级老总”，以从事非法经营罪作出一审判决，判处薛亚良等34人八个月到六年不等的有期徒刑，没收非法所得并处一倍的罚金，其中，认定非法经营额70万余元至2394余万元，非法所得4万元至328多万元。这是迄今为止无锡地区涉案人数最多、金额最大的一起特大传销案件。

卢 ■ 金辰 陈超



天气

据无锡气象台消息，今天阴转多云，偏北风3—4级，今天最低气温16℃，最高气温23℃。10月14日，多云到晴，最低气温14℃，最高气温24℃。10月15日，晴转多云，最低气温15℃，最高气温25℃。唐奕



停水

因重点工程建设需要，10月14日上午9:00至10月15日上午9:00，兴源二路停水，主要影响风和里、东风村等地区用户。唐奕



出行

胜利门相关道路实行交管

因无锡地铁胜利门车站建设需要，10月19日起至2012年6月20日止，胜利门广场施工路段和相关道路实行交通限制、疏导措施。主要交管措施有：1.书院弄（中山路至解放北路）实行交通封闭，全天禁止机动车、非机动车通过。被限制通行的车辆应按照交通标志的指示，分别从中山路、解放北路、县前东街等道路绕道行驶。2.中山路（书院弄口至胜利门广场段）、解放北路（胜利门广场至通运路口段）部分路面交替封闭施工。薛晨

小王彬彬父子同台演出《珍珠塔》

10月19日晚上7点半，锡剧界的“天王”小王彬彬将首次与其子王子瑜同台演出《珍珠塔》。这是1982年王彬彬与子小王彬彬同台演出《珍珠塔》之后，锡剧界的又一盛事，标志着锡剧著名唱腔“彬彬腔”的薪尽火传。“彬彬腔”是锡剧流派唱腔中最具影响力的小唱唱腔，半个世纪以来一直以其高亢嘹亮、豪迈奔放的特色知名于世，小王彬彬是“彬彬腔”的嫡传，1982年他与父亲、“彬彬腔”的创始人王彬彬同台演出《珍珠塔》获得巨大的成功和广泛的影响力。陈超



宜兴荆邑大桥近日建成通车。该大桥长544.5米，桥面为双向8车道，最宽达58.5米，是目前国内桥面最宽的封闭式钢箱梁桥，充满时代气息，十分壮观。闵学平 陈超

百位知名专家三院义诊

10月17日上午8点，无锡市三院将特邀百位国内知名专家举行大型义诊。义诊当天免收专家诊疗费，只收1元挂号费。

据介绍，此次来锡义诊的专家在国内相关专科都是“重量级”的人物。如烧伤整形科：北京协和医学院整形外科医院副院长赵振民、上海长海医院烧伤外科主任夏照帆；肝胆外科：中国人民解放军总医院主任医师刘永雄、上海中山医院副院长樊嘉；骨科：上海长征医院主任医师候春林；

妇产科：上海妇产科医院主任医师林金芳等。

今年恰逢市三院80周年院庆，医院还专门抽调了各个临床科室的专家，组成9支医疗专家分队，奔赴全市各大社区卫生服务中心开展巡回义诊活动。10月11日，医疗专家分队来到崇安寺街道社区卫生服务中心等9大社区医院义诊，14日将到东北塘医院、锡北医院，18日将至宜兴周铁等3家医院，24日将赴江阴文林等3家医院义诊。

金辰 陆媛

2两一只的大闸蟹1斤只要20元 虽然天气变冷，但锡城蔬菜价格也是稳中有降

“秋风起，蟹脚痒”，每年秋季，大闸蟹都是锡城不可或缺的美食。连日来，随着太湖、固城湖等地的大闸蟹大量上市，蟹价最便宜的已经降到每斤15元，个头最大的也只需每斤40元。此外，虽然天气变冷，但锡城蔬菜价格也是稳中有降。

入秋后，人们的胃口随着气温的下降逐渐好转起来，为此，这段时间锡城蔬菜、肉类就卖得格外好。昨日，《生活无锡》在朝阳农贸市场一楼的蔬菜区看到，菜的需求量比前一段时间多了很多。农贸市场的一位摊主开心地介绍说，夏天的时候，人人都宁愿在家喝粥，也不愿跑出

来买菜，现在可好了。天气阴凉，蔬菜卖得大好，这位摊主指着摊位前的青菜说：“光青菜，一天就能卖出去200多斤。”但蔬菜价格并没有因为热销而有太大的波动，青菜0.5元/500g、白菜0.7元/500g、黄瓜0.9元/500g、小青菜1元/500g、白萝卜0.6元/500g、胡萝卜1.3元/500g、菠菜1.5元/500g、韭菜1.2元/500g、冬瓜0.5元/500g、扁豆2元/500g，比前期的菜价还有少许下降。肉类的价格也保持平稳，大排9元/500g、草排9.5元/500g、肋排13元/500g。但水产虾类的价格则上涨了不少。

最受人关注的大闸蟹，因近期大量上市，因此价格也下跌了不少。在朝阳农贸市场内出售的固城湖、太湖大闸蟹中，2两一只的大闸蟹价格仅需15元—20元一斤，3两左右的大闸蟹价格在30元一斤左右，个头稍大4两左右的大闸蟹价格为40元—50元每斤。匡笠 薛晨

无锡市地税局改革财政体制、细化服务内容 271万人收入和纳税情况建档

在日前进行的“法制无锡”建设新闻发布会上，无锡市地税局就依法税收、规范税收执法、提高税收征管质量等问题作了通报。

最近几年来，无锡市地税局通过分税制财政体制改革、个人所得税核定征收、规范税收执法、提高税收征管质量等问题作了通报。

1994年无锡市地税局正式实施分税制财政体制改革，把服务业营业税划入地方税收的主体税种，加强了税务稽查。15年来，查处百万元以上的大要案163

件，移送司法机关办理81起案件，查补税款19亿元。近几年，更是加强了打击制售假发票行动，仅2008年就抓获涉嫌犯罪人员56人，查获各类假发票20多种共计55000余份，查获假冒税务机关和企事业单位印章221枚，以及一批广告名片和制假工具。

自2001年起，无锡市地税局就对部分高收入行业实行全员全额建档管理，2005年以来，无锡市地税局又在所有扣缴义务人中全面推行全员全额扣缴申报，目前，无锡市地税局对全市83341户单位实行全员全

朝阳农贸市场水产区的一位摊主介绍说，今年虾类的供应基本上进入了尾声，台湾虾马上就要落市，价格普遍提高了，河虾的价格也略有小涨。台湾虾15元/500g，个头稍大的雄虾45元/500g、个头中等的30元/500g、个头稍小的15元—16元/500g。

最受人关注的大闸蟹，因近期大量上市，因此价格也下跌了不少。在朝阳农贸市场内出售的固城湖、太湖大闸蟹中，2两一只的大闸蟹价格仅需15元—20元一斤，3两左右的大闸蟹价格在30元一斤左右，个头稍大4两左右的大闸蟹价格为40元—50元每斤。匡笠 薛晨

国际射联世界杯总决赛26日鸣枪

由国际射击联合会(ISSF)、中国射击协会主办，江苏省体育局、无锡市人民政府承办的世界射击顶级赛事——2009国际射联世界杯总决赛将于2009年10月26日至10月29日在新落成的无锡射击射箭馆举行。

这是这项世界高水平赛事首次落户中国，已有中国、美国、乌克兰、印度、韩国、芬兰、格鲁吉亚、德国、克罗地亚、意大利等29个国家报名参赛，包括杜丽、朱启南、陈颖、郭文■、庞伟、邱健、马修·埃蒙斯、阿比纳夫·宾德拉、秦钟午、亚历山大·彼得里夫利、阿尔图尔·艾瓦江等奥运冠军、世界名将在内的近百位优秀运动员将参加比赛。

为增加观赏性，赛事尾声还将举行“超级枪神”邀请赛。感兴趣的，可在赛前现场购票，不过每场比赛现场售票仅30张。陈超